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Ata da 13ª Reunião Extraordinária do Conselho Universitário da Universidade 

Federal do Oeste da Bahia. 

Aos  onze dias do mês de outubro de dois mil e dezenove, às quinze horas e quarenta e 1 

dois minutos, reuniram-se, por videoconferência, nos campi de Barreiras, Barra, Bom 2 

Jesus da Lapa, Luís Eduardo Magalhães e Santa Maria da Vitória, e com transmissão ao 3 

vivo, em caráter extraordinário, os membros do Conselho Universitário sob a presidência 4 

do Magnífico Reitor, Professor Jacques Antonio de Miranda, que presidiu a sessão a 5 

partir da sala de Reuniões do Campus Reitor Edgard Santos, em Barreiras/BA, contando 6 

com a presença do Vice-Reitor, Professor Antônio Oliveira de Souza, dos Pró-Reitores 7 

e/ou representantes: Adriana Migliorini (PROAD), Professor Luís Gustavo Henriques 8 

do Amaral (PROPLAN), Vanessa Godoy Kinoshita (PROTIC), Professora Adma 9 

Katia Lacerda Chaves (PROGRAD), Professor Cláudio Reichert do Nascimento 10 

(PROPGP) e Professora Daniela Cristina Calado (PROEC); dos Diretores dos Centros: 11 

Professor Rubio José Ferreira (CEHU), Professor Valdeilson Souza Braga (CCET), 12 

Professor Bruno Motta Oliveira (CMLEM), Professor Jairo Torres Magalhães 13 

Júnior (CMBARRA), Professor Tony Silva Almeida (CMBJLAPA); do Vice-Diretor 14 

representando a direção: Professor Andre Bonfim dos Santos (CMSAMAVI); dos 15 

Representantes Técnico-Administrativos em Educação: Simone Leal Souza Coité, Jaci 16 

Betania Barbosa da Silva, Eliane Oliveira dos Santos e Makson Araujo Nunes; dos 17 

Representantes Docentes dos Centros: Professor Arlindo Gomes de Macêdo Júnior 18 

(CCBS), Professor Jonatas Gomes da Silva (CCET), Professor Clayton da Silva 19 

Barcelos (CEHU), Professor Jorge Luís Oliveira Santos (CMBJLAPA), Professora 20 

Manan Terra Cabo (CMSAMAVI), Professora Lana Viviane Linhares da Costa 21 

Silva (CMLEM); dos Representantes dos Coordenadores dos Cursos de Graduação: 22 

Professor Ronei Rocha Barreto de Souza e Professor Danilo Rodrigues de Souza; 23 

dos Representantes dos Coordenadores dos Cursos de Pós-Graduação: Professor José 24 

Domingos Santos da Silva e Professor Carlos Henrique Lucas Lima; dos 25 

Representantes Discentes: Geremias Pereira Mascarenhas e Igorh Barbosa Neves 26 

Queiroz; para tratarem da seguinte pauta: 1) Consulta para nomeação do titular de 27 

unidade de auditoria interna da Universidade Federal do Oeste da Bahia (UFOB). 28 

Havendo quórum, o Magnífico Reitor, Professor Jacques Antonio de Miranda, 29 

cumprimentou a todos os conselheiros presentes em Barreiras e aos que se encontravam 30 

nos campi de Barra, Bom Jesus da Lapa, Luís Eduardo Magalhães e Santa Maria da 31 

Vitória. Deu início à reunião e, passando ao ponto de pauta único, o Presidente informou 32 

que, desde que foi aprovado o estatuto, estabeleceu-se a previsão da unidade de auditoria 33 

interna, importante instrumento de proteção institucional, que funciona em articulação  34 

com a CGU. O interesse é previnir possíveis falhas em procedimentos e tomadas de 35 

decisão. Segundo o relato, a UFOB recebeu autorização junto ao MEC para duas vagas 36 

de auditores, dando mais estabilidade à unidade. Na última semana, buscando estruturar 37 

o setor de Auditoria Interna da UFOB, a Reitoria manteve contato com a Controladoria 38 

Geral da União (CGU), da qual recebeu orientações sobre os procedimentos a serem 39 

adotados e, considerando o Art. 2º da Portaria nº 2.737, de 20 de dezembro de 2017, do 40 
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Ministério da Transparência e Controladoria-Geral da União, que disciplina o 41 

procedimento de consulta para nomeação do titular de unidade de auditoria interna. 42 

Explicou que o cargo traz uma alternância de indicações, por período de até três anos. 43 

Informou que, na UFOB, foi elaborado o plano de trabalho para 2019 e já está sendo 44 

elaborado o plano para 2020. Na sequencia, informou que na qualidade de autoridade 45 

máxima da instituição estava trazendo à submissão desse Conselho Universitário o nome 46 

da servidora Técnico-Administrativa em Educação, Tatiane Pereira da Silva, auditora, 47 

lotada nesta universidade federal, para titular da unidade da Auditoria Interna. Informou 48 

que, conforme os Artigos 2º ao 4º da portaria supracitada, todas as exigências foram 49 

previamente verificadas e que a servidora atendia aos requisitos gerais e especiais 50 

previstos na legislação, inclusive no tocante a conflito de interesse ou nepotismo. Em 51 

seguida, consultou aos conselheiros se teriam alguma dúvida. A conselheira Simone Coité 52 

informou que a categoria acolhia com alegria a indicação da servidora. Acha importante 53 

que os técnicos possam participar dos processos institucionais e a autonomia para que o 54 

setor possa trabalhar com seriedade. Ponderou que sempre que possível, houvesse um 55 

prazo maior para pautar itens desta natureza junto à categoria, de modo a ter mais 56 

segurança quanto à sua função no conselho. O Presidente justificou a tempestividade da 57 

convocação da reunião e convidou a servidora Tatiane Pereira para compor a mesa e fazer 58 

um breve relato das atividades desenvolvidas pelos auditores até o momento. A convidada 59 

agradeceu ao Presidente pelo convite e informou que a Auditoria Interna da UFOB foi 60 

implantada em fevereiro de 2019 com a nomeação dos dois auditores, sendo a primeira 61 

ação voltada para a elaboração do plano de trabalho para 2019, ressaltando que se tratava 62 

de um plano parcial, visto que o exercício de 2019 já havia começado. Discorreu sobre 63 

os trabalhos que estão sendo realizados pela auditoria, os trabalhos previstos e que terão 64 

que apresentar em breve, o relatório das atividades. Informou que todos os relatórios da 65 

auditoria serão publicizados e, em seguida, agradeceu a todos. Com a palavra, o 66 

Presidente destacou a importância de assegurar autonomia aos servidores da auditoria 67 

para que possam atuar com segurança junto ao sistema de controle interno. Finalmente, 68 

consultou se haviam mais colocações. Não havendo mais dúvidas e/ou contribuições, o 69 

Senhor Presidente submeteu ao regime de votação a indicação da servidora Tatiane 70 

Pereira da Silva, auditora, para titular da unidade da Auditoria Interna da UFOB, 71 

sendo aprovada por unanimidade. Logo após, o Senhor Presidente suspendeu a sessão 72 

por 20 (vinte) minutos para elaboração da ata. Reaberta a sessão, o Senhor Presidente 73 

determinou à Secretária do Conselho que procedesse à leitura da ata. Finalizada a leitura, 74 

consultou aos conselheiros se havia algum questionamento ou contribuição. O professor 75 

Carlos Lima informou que o conselheiro José Domingos havia se retirado da reunião, 76 

sendo acatada a retirada do seu nome da ata. O conselheiro Não havendo mais nenhuma 77 

manifestação, submeteu a Ata ao regime de votação, sendo aprovada por 78 

unanimidade. Às dezesseis horas e quarenta minutos, o Presidente do Conselho, 79 

Professor Jacques Antonio de Miranda, encerrou a Reunião extraordinária do Conselho 80 

Universitário da Universidade Federal do Oeste da Bahia e nada a mais havendo a ser 81 

registrado, eu, Gleicianne Costa, lavrei a presente ata que segue assinada por mim e todos 82 

os presentes, estando disponível na íntegra, gravada em formato digital. Barreiras, 11 de 83 

outubro de 2019. 84 


